

## ПАСПОРТ

### "Сухой душ" для сенсорной комнаты, арт. AM20001

Пожалуйста, прежде чем приступить к использованию оборудования, внимательно ознакомьтесь с его описанием и инструкцией по эксплуатации.



#### 1. СОСТАВ ОБОРУДОВАНИЯ

Изделие представляет собой готовую конструкцию под названием «Сухой дождь» или «Сухой душ». Конструкция состоит из рамы или каркаса, с которой свисает большое количество легких шелковых лент, имитирующих струи воды.

#### 2. НАЗНАЧЕНИЕ

Оборудование предназначено для использования в качестве ключевого элемента оснащения психологических и сенсорных комнат. Оно создает уникальную расслабляющую и успокаивающую атмосферу, способствующую улучшению восприятия пространства. Применяется для стимуляции тактильных ощущений, развития сенсорной чувствительности, а также для достижения состояния релаксации и покоя. Используется педагогами, психологами, логопедами в детских садах, школах, реабилитационных и развивающих центрах, как для индивидуальных занятий, так и для группового взаимодействия.

#### 3. ОПИСАНИЕ И РАБОТА

«Сухой дождь» представляет собой стационарную или напольную модульную панель. Его основной визуальный и тактильный эффект создается за счет множества длинных шелковых лент, закрепленных на верхней планке каркаса. Ленты свободно свисают вниз, образуя плотную, но воздушную завесу. Они легкие и колеблются от малейшего движения воздуха или прикосновения, создавая эффект мягкого падающего дождя или водопада. Благодаря этому создается эстетичная и гармоничная обстановка, визуально разделяющая пространство и способствующая концентрации.

#### 4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Тип изделия: Оборудование для сенсорной интеграции.  
Габаритные размеры (В x Ш x Г): 1500 мм x 400 мм x 400 мм.

**Внимание! Внешний вид и комплектация изделия/набора может незначительно отличаться от фотографии ввиду технологических особенностей производства подобных изделий.**

Если Вы заказываете данный товар под выигранный аукцион и имеете техническое задание, которому нужно в точности соответствовать - пожалуйста, при заказе пришлите его нам, в противном случае точное соответствие Вашему тз не гарантировано.

#### 5. УСТАНОВКА И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Устанавливается на полу в выбранной зоне сенсорной комнаты на ровную поверхность. Рекомендуется надежно закрепить основание для устойчивости. Пользователи (дети или взрослые) могут медленно проходить сквозь завесу из лент, ощущая их прикосновение к коже, либо просто сидеть рядом, наблюдая за их движением и медитируя. Ленты можно трогать, перебирать руками, что способствует снятию напряжения и развитию мелкой моторики.

#### 6. ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

- 6.1. Изготовитель гарантирует соответствие оборудования техническим характеристикам и функциональным параметрам при условии соблюдения правил эксплуатации и хранения.
- 6.2. Гарантийный срок эксплуатации - 12 месяцев со дня продажи оборудования.

#### 7. ПОСТАВЩИК

Компания «Доступная страна»

Сайт: <https://dostupnaya-strana.ru>

Email: [zakaz@dstrana.ru](mailto:zakaz@dstrana.ru)

ИНН: 7735527011

Юридический адрес: 127081, Москва г, Ясный проезд, дом 14, кв. 194

Фактический адрес: 127015, Москва г, проезд Бумажный, д. 14, стр. 3, этаж 4